
PAUTA DA SESSÃO
  Sessão Ordinária
  Sessão Nº: 20
  Data: 23/06/2025 19:00

PAUTA CÂMARA MUNICIPAL DE COXIM

LEITURA

I – ABERTURA – Em nome de Deus, da Liberdade e da Democracia, declaro aberta a presente
Sessão Ordinária.
 
II – HINO DO ESTADO DE MATO GROSSO DO SUL
 
III - PEQUENO EXPEDIENTE: 0:30 MINUTOS
 
1ª - PARTE - APRESENTAÇÃO E APROVAÇÃO DA ATA DA SESSÃO ANTERIOR
2ª - PARTE - LEITURA DO EXPEDIENTE RECEBIDO DO PODER EXECUTIVO
3ª - PARTE - LEITURA DAS CORRESPONDÊNCIAS RECEBIDAS E EXPEDIDAS
4ª - PARTE - LEITURA DAS MATÉRIAS APRESENTADAS PELOS VEREADORES
5ª - PARTE - APRESENTAÇÃO VERBAL DE INDICAÇÕES E REQUERIMENTOS
6ª – PARTE- ENTREGA DE MOÇÃO DE CONGRATULAÇÃO
 

1. Ver. Johnny Guerra Gai: Estudantes da APAE
2. Ver. Maurício Helpis: Reinaldo Aparecido Ribas Dias
3. Coletiva:  Guilherme Henrique Silva De Lamare
4. Ver. Marcinho Souza: Dr. Pedro Ronny Argerin
5. Verª. Lucia da AAVC: Maria Nilda Dias Gomes da Silva
6. Verª. Adriana Nabhan: Equipe de Força Tática e Equipe Rural do 5º BPM
7. Verª. Adriana Nabhan: Sirley Alves Dias
8. Ver. Marquinho Vaz: Líderes da Célula Elohin do Ministério Apostólico Pedra Viva:

Damião de Souza Barreto e Lessandra Ribeiro Pedro
9. Verª. Simone Gomes: Equipe da TV Web da Câmara de Coxim

IV - GRANDE EXPEDIENTE: 120 MINUTOS
 
1ª - PARTE - USO DA TRIBUNA (CONFORME ORDEM DE INSCRIÇÃO)
 

ORDEM DO DIA

REQUERIMENTO 77/2025 - VER. LUIZ EDUARDO

REQUERIMENTO 76/2025 - VER(A). SIMONE GOMES

O VEREADOR QUE ABAIXO SUBSCREVE, REQUER APÓS TRAMITAÇÃO NA FORMA
REGIMENTAL OUVIDO O COLENDO PLENÁRIO, SEJA ENCAMINHADO AO SR. EDILSON MAGRO-
PREFEITO MUNICIPAL A SRA. VERONILDES BATISTA-SECRETÁRIA DE RECEITA E GESTÃO,
SEGUINTE REQUERIMENTO: “REQUER INFORMAÇÕES SOBRE A SUSPENSÃO DO
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FORNECIMENTO DE MARMITAS AOS SERVIDORES DO SETOR DE OBRAS DO MUNICÍPIO”

MOÇÃO 87/2025 - COLETIVA

A VEREADORA QUE ABAIXO SUBSCREVE, REQUER APÓS TRAMITAÇÃO NA FORMA
REGIMENTAL OUVIDO O COLENDO PLENÁRIO A APROVAÇÃO DO SEGUINTE REQUERIMENTO:
” REQUER MOÇÃO DE PESAR AOS FAMILIARES E AMIGOS DA SRA. ROSA REGINSKI
VENDRUSCOLO”.

MOÇÃO 88/2025 - COLETIVA

O VEREADOR QUE ABAIXO SUBSCREVE, REQUER APÓS TRAMITAÇÃO NA FORMA
REGIMENTAL OUVIDO O COLENDO PLENÁRIO, SEJA ENCAMINHADO AO SENHOR AO EXMO.
SR. SENHOR PRESIDENTE LUIZ EDUARDO, O SEGUINTE REQUERIMENTO:

PROJETO DE LEI - 34/2025 - EDILSON MAGRO

"Dispõe sobre abertura de crédito adicional especial ao orçamento anual do exercício de 2025 e
dá outras providências".

REQUERIMENTO 78/2025 - VER(A). SIMONE GOMES

O VEREADORA QUE ABAIXO SUBSCREVE, REQUER APÓS TRAMITAÇÃO NA FORMA
REGIMENTAL OUVIDO O COLENDO PLENÁRIO, SEJA ENCAMINHADO À SECRETÁRIA DE
RECEITA E GESTÃO, SRA. VERONILDES BATISTA, COM CÓPIA AO SETOR DE LICITAÇÃO, O
SEGUINTE REQUERIMENTO: 1) QUANTOS CONTRATOS FORAM CELEBRADOS COM O COINTA
DESDE O INÍCIO DA ATUAL GESTÃO MUNICIPAL, ESPECIFICANDO PARA CADA CONTRATO:
OBJETO DETALHADO DA CONTRATAÇÃO, VALOR GLOBAL, DATA DE ASSINATURA, PRAZO DE
VIGÊNCIA, FUNDAMENTAÇÃO LEGAL PARA DISPENSA OU INEXIGIBILIDADE DE LICITAÇÃO
(QUANDO APLICÁVEL) E MODALIDADE LICITATÓRIA UTILIZADA? 2) EXISTE CONTRATO EM
VIGÊNCIA ATUALMENTE? EM CASO POSITIVO, QUAL O PERCENTUAL DE EXECUÇÃO FÍSICA E
FINANCEIRA, PRAZO REMANESCENTE PARA CONCLUSÃO E EVENTUAIS PENDÊNCIAS OU
IRREGULARIDADES IDENTIFICADAS NO ACOMPANHAMENTO CONTRATUAL? 3) QUANTOS
CONTRATOS JÁ FORAM CONCLUÍDOS E QUAL O STATUS DE CADA UM DELES? HÁ REGISTRO
DOCUMENTAL DETALHADO DOS SERVIÇOS EFETIVAMENTE PRESTADOS, INCLUINDO
RELATÓRIOS DE EXECUÇÃO, MEDIÇÕES, ENTREGAS REALIZADAS E AVALIAÇÃO DE
QUALIDADE DOS TRABALHOS DESENVOLVIDOS? 4) QUAL O MONTANTE TOTAL DOS
RECURSOS PÚBLICOS MUNICIPAIS DESTINADOS AO COINTA, DISCRIMINANDO VALORES
PAGOS POR CONTRATO, DATAS DE PAGAMENTO, FORMA DE REPASSE (CONVÊNIO,
CONTRATO DIRETO, TRANSFERÊNCIA VOLUNTÁRIA) E EVENTUAL SALDO FINANCEIRO EM
ABERTO OU PENDENTE DE LIQUIDAÇÃO?

REQUERIMENTO 79/2025 - VER. MAURICIO HELPIS

O VEREADOR(A) QUE ABAIXO SUBSCREVE, REQUER APÓS TRAMITAÇÃO NA FORMA
REGIMENTAL OUVIDO O COLENDO PLENÁRIO, SEJA ENCAMINHADO À SECRETÁRIA DE
RECEITA E GESTÃO, SRA. VERONILDES BATISTA, COM CÓPIA AO SETOR DE LICITAÇÃO, O
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SEGUINTE REQUERIMENTO: SOLICITO À VOSSA SENHORIA, INFORMAÇÕES DETALHADAS A
RESPEITO DO CONTRATO N. 134/2023, CUJO OBJETO É A CONTRATAÇÃO DE EMPRESA
ESPECIALIZADA EM SERVIÇOS DE GESTÃO DE FROTA, FIRMADO COM A EMPRESA SH
INFORMÁTICA LTDA: CONSIDERANDO QUE O CONTRATO FIRMADO POSSUI VALOR GLOBAL
DE R$ 4.904.433,60 (QUATRO MILHÕES, NOVECENTOS E QUATRO MIL, QUATROCENTOS E
TRINTA E TRÊS REAIS E SESSENTA CENTAVOS), SOLICITAMOS ESCLARECIMENTOS SOBRE:
1) QUAL O MONTANTE TOTAL JÁ PAGO À EMPRESA CONTRATADA DESDE O INÍCIO DA
EXECUÇÃO CONTRATUAL, COM DISCRIMINAÇÃO DOS VALORES POR PERÍODO DE
PAGAMENTO E RESPECTIVAS DATAS DE LIQUIDAÇÃO? 2) QUAL O SALDO REMANESCENTE
DISPONÍVEL NO CONTRATO PARA EXECUÇÃO DOS SERVIÇOS ATÉ O TÉRMINO DA VIGÊNCIA?
3) EXISTE RELATÓRIO DETALHADO DE TODAS AS DESPESAS REALIZADAS NO ÂMBITO DO
REFERIDO CONTRATO, ESPECIFICANDO OS SERVIÇOS EFETIVAMENTE PRESTADOS, OS
EQUIPAMENTOS FORNECIDOS, OS CUSTOS OPERACIONAIS ENVOLVIDOS E A DESTINAÇÃO
ESPECÍFICA DE CADA RECURSO FINANCEIRO EMPREGADO? 4) QUAIS FORAM OS CRITÉRIOS
UTILIZADOS PARA MENSURAÇÃO E APROVAÇÃO DOS PAGAMENTOS EFETUADOS,
INCLUINDO DOCUMENTAÇÃO COMPROBATÓRIA DOS SERVIÇOS PRESTADOS? 5) O
MUNICÍPIO POSSUI DÉBITOS PENDENTES COM A EMPRESA CONTRATADA? EM CASO
AFIRMATIVO, QUAL A NATUREZA DOS SERVIÇOS QUE ORIGINARAM ESSES DÉBITOS, O
VALOR TOTAL EM ABERTO, O PERÍODO DE COMPETÊNCIA, QUAL A PREVISÃO PARA
QUITAÇÃO E SE ESSES DÉBITOS ESTÃO COMPROMETENDO O FORNECIMENTO DOS
SERVIÇOS POR PARTE DA CONTRATADA?

REQUERIMENTO 81/2025 - VER(A). LUCIA DA AAVC

A VEREADORA QUE ABAIXO SUBSCREVE, REQUER APÓS TRAMITAÇÃO NA FORMA
REGIMENTAL OUVIDO O COLENDO PLENÁRIO, SEJA ENCAMINHADO AO SENHOR GEANDRO
ALMEIDA BISPO, COORDENADOR DO CRAS NOVA COXIM E A SENHORA VIVIANE OLIVEIRA
BITTENCURT, COORDENADORA DO CRAS SENHOR DIVINO, A APROVAÇÃO DO SEGUINTE
REQUERIMENTO: QUAL A METODOLOGIA UTILIZADA NO PROCESSO DE SELEÇÃO, DOS
CONTEMPLADOS DAS 59 (CINQUENTA E NOVE) UNIDADES HABITACIONAIS
DISPONIBILIZADAS ATRAVÉS DO PROGRAMA MINHA CASA, MINHA VIDA E QUAIS
CRITÉRIOS ADOTADOS PARA AVALIAÇÃO; -SE FOI ENVIADA LISTA DE INSCRITOS DO SETOR
DE HABITAÇÃO PARA AVALIAÇÃO DE CADASTRO.

REQUERIMENTO 83/2025 - VER(A). LUCIA DA AAVC

A VEREADORA QUE ABAIXO SUBSCREVE, REQUER APÓS TRAMITAÇÃO NA FORMA
REGIMENTAL OUVIDO O COLENDO PLENÁRIO, SEJA ENCAMINHADO A OSCIP (SISTEMA
INTEGRADO DE ECONOMIA SOLIDÁRIA)- CONSSOL NA PESSOA DO SENHOR AURO DA SILVA,
A APROVAÇÃO DO SEGUINTE REQUERIMENTO: - RELAÇÃO NOMINAL DOS CONTEMPLADOS
DAS 59 (CINQUENTA E NOVE) UNIDADES HABITACIONAIS DISPONIBILIZADAS ATRAVÉS DO
PROGRAMA, MINHA CASA, MINHA VIDA, SOB GESTÃO OU COORDENAÇÃO DO SISTEMA
INTEGRADO DE ECONOMIA SOLIDÁRIA – CONSSOL. - QUAL A METODOLOGIA UTILIZADA NO
PROCESSO DE SELEÇÃO, DOS BENEFICIÁRIOS, INCLUINDO: CRITÉRIOS ADOTADOS PARA
AVALIAÇÃO; ETAPAS DO PROCESSO SELETIVO; DOCUMENTAÇÃO EXIGIDA; PARTICIPAÇÃO
DE CONSELHOS, COMISSÕES OU DEMAIS INSTÂNCIAS DE CONTROLE SOCIAL.

REQUERIMENTO 80/2025 - COLETIVA

A VEREADORA QUE ABAIXO SUBSCREVE, REQUER APÓS TRAMITAÇÃO NA FORMA
REGIMENTAL OUVIDO O COLENDO PLENÁRIO, SEJA ENCAMINHADA AO MANOEL NERY-
PRESIDENTE DO COINTRA. “SOLICITA INFORMAÇÕES SOBRE OS REPASSES FINANCEIROS
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DO MUNICÍPIO AO CONSÓRCIO INTERNACIONAL PARA O DESENVOLVIMENTO DA BACIA DO
RIO TAQUARI (COINTA).”

EXPLICAÇÕES FINAIS

VI - EXPLICAÇÕES PESSOAIS: (CONFORME ORDEM DE INSCRIÇÃO)
 
OBS: ENCERRAMENTO:
 
NÃO HAVENDO MAIS NENHUM ASSUNTO A SER TRATADO, CONVIDO PARA A PRÓXIMA
SESSÃO ORDINÁRIA QUE OCORRERÁ, DIA 07 DE JULHO ÀS 19H. AGRADEÇO A
PRESENÇA DE TODOS E DECLARO ENCERRADA A PRESENTE SESSÃO.
 
Sala das Sessões, 23 de junho de 2025.
  

Vereador Luiz Eduardo
Presidente/CMC
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